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HORY A MESTO ŽILINA 2017
5. ročník festivalu 
horského filmu a dobrodružstva 
piatok – nedeľa, 29. 9. - 1.10. 2017

Tri dni plné strhujúcich športových výkonov, neopakovateľných zážitkov z hôr a silných 
ľudských príbehov sa konali počas troch dní 29.9. - 1.10.2017 na Stanici. Popri množ-
stve premietaní dobrodružných a adrenalínových filmov - rozdelených do tematických 
blokov (Skala, Sneh, Vzduch, Horské bicykle, Voda… ) čakalo na návštevníkov festivalu 
viacero pútavých prednášok a sprievodných podujatí.

Hlavnou hviezdou festivalu bol známy veterán horského vodcovstva Pavol Rajtár. Pio-
nier extrémneho lyžovania a športového skialpinizmu na Slovensku. Dnes už 81-ročný 
horolezec a horský vodca, ktorý počas svojej viac ako 60-ročnej praxe absolvoval tisíce 
výstupov nielen doma, ale aj v horách celého sveta. Nový film  - Živá rieka záverečný 
dokument z tatranskej trilógie (Život v oblakoch, Nesmrteľný les), za ktorou stoja filmá-
ri Erik Baláž, Karol Kaliský, Adam Baštek a Jozef Fiala si prišli uviesť tvorcovia. Predsta-
vili o čom je nádherná tatranská rieka Belá. Chladná, dravá a nebezpečná, no aj bohatá, 
štedrá a slobodná. Film a diskusia s tvorcami mali mimoriadny úspech u divákov.

Sobotné poobedie obohatil pútavou interaktívnou prezentáciou aj Richard Zapriahač  
s dobrovoľnej horskej služby Malá Fatra. 

Na festivale spolupracovalo 15 dobrovoľníkov, spriatelené kultúrne aj športové organi-
zácie zo Žiliny.

Pre študentov stredných škôl sa premietali počas piatkového doobedia 3 špeciálne 
projekcie.

Festival dopadol výborne. Počas troch premietacích dní prešlo festivalom cca 800 di-
vákov. Stretli sme sa s mimoriadne pozitívnymi ohlasmi nielen od divákov ale aj od 
účinkujúcich hostí. 

V prílohe Vám posielam propagačné materiály a pár fotiek z festivalu.

Viac nájdete v linku:
https://www.flickr.com/photos/stanica/albums/72157661011680758
 
Ešte raz veľmi pekne ďakujeme za Vašu podporu!  
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